
放送番組審議会議事録 

 

燕三条エフエム放送株式会社 

 

１、開催年月日  平成 28年  11月 30日(金) 

 

２、開催場所   燕三条エフエム放送株式会社  

 

３、委員の出席 

 

 ・委員総数  ・・・・ 8名 

 

 ・出席委員数 ・・・・ 5名 

 

 ・出席委員の氏名・・田邉とも子委員、瀬戸 明委員、遠藤 愛子委員、田辺 一幸委員 

           市島 清貴委員、 

 ・欠席委員の氏名・・小林 一則委員長、吉田 文彦委員、近藤 晴美委員 

 

 ・放送事業者側出席者・・本間取締役、阿部局長、馬場本部長 

 

４、事業者側経過報告 本間取締役 

 

 本日もお忙しいところお集まりいただきありがとうございます。弊社は昨今「さとちん

電波隊」を中心に様々なイベントの露出し「まさかの時にラヂオは～と」が市民の皆様に

浸透しており、11 月 22 日火曜日午前 6 時 2 分に発生した停電と断水の情報も多くの方が

弊社の緊急放送から入手したというお話を頂いております。前回御審議していただいた番

組「さとちん参上（三条）！」は早速皆様のご意見を反映させ番組制作を行っております。 

 今回も皆様忌憚のないご意見よろしくお願い致します。 

５、議題内容 

（１）「美味しいものいただきます」について 

（２）次回の番組審議委員会の日程について 

 

６、議事内容 

 

馬場本部長：今月は小林委員長が欠席の為私が、議事進行を行わせて頂きます。今回ご審



議頂く番組は、本年 4 月から「ひとちん電波びより」内で隔週の金曜日午後

12 時 30 分～45 分放送しているもので、タイトルは「美味しいものいただき

ます」 でスポンサー企業の関係者 3名が県内外の美味しいものを実際に「ひ

とちん」と食レポをして伝える番組です。11月 18日に放送したものをこれか

ら試聴して頂きますので、その後ご意見お願い致します。 

 

       ～試聴～ 

 

馬場本部長：それでは皆様にご意見お聞きしたいと思います。今迄 18回放送しており、今

後スポンサー企業もこの番組を続けていきたいと考えていられるので、皆様

からご意見を頂きいい番組にしていきたいと思います。それでは、まずは瀬

戸委員お願い致します。 

瀬戸 委員：15 分という短い時間の中で凝縮して話すのは大変だと思いますがもう少しお

店の売りとか情報を伝えていったら面白くなるのではないかと考えておりま

す。 

遠藤 委員： 聞いていて、美味しいものを食べる楽しさは伝わっていると思いますが、私

たちの年代が聞くには、もう少しトーンを下げるか、ゆっくり話すかしない

と、話の内容が頭の中に入ってこないと感じました。 

瀬戸 委員：聞いてくれる年齢層を広げるには、全員がアップテンポで話さずに、アップ

テンポになったらメインパーソナリティがスローに落とすなどして欲しいと

思います。 

田邉 委員：この人が早いなら、ゆっくり話す別のひとにふるなどして考えて欲しいです。 

田辺 委員：視聴したこの回だけなのかは分かりませんが、男性の方がアップテンポで話

し２名の女性がキャッキャ話していまして、内容がよく伝わらないと私も感

じました。瀬戸さんが話した様に、お店の情報等を最初に伝えてから、お菓

子について話し始めた方がよいと感じました。 

瀬戸 委員：番組内で言っていましたが、人気投票は良いかと思います。 

遠藤 委員：ところで、この番組をやっていて反響等はありましたか。 

馬場本部長：何店かから、放送の後多くのお客さんが訪れてきてびっくりしたと言う話は

聞いています。 

市島 委員：皆さんが感じているように私もやっぱりうるさいという第一印象です。自分

の家で家族がこのペースで話していたらうるさいと注意したかもしれません。

一品だけをクローズアップするのではなく、ストーリーをある程度作り話し

た方が良いと思います。例えば今回の「まがら菓子店」の放送なら、今日の

お店は、加茂駅から町の方ではなく右手の方に歩いて行くと見えてくるお店

です。一見普通の家のようですが、１００年以上の歴史がある老舗です。一



番の売れ筋はチョコ饅頭ですが、他にも色々なお菓子が揃っています。今日

ご紹介するのはそのチョコ饅頭ですがそれでは、一口頂いてみましょう。甘

さが口いっぱいに広がりおばあちゃんが愛する味ですね。と言ったら他の人

が、そんな私たちみたいな若い女子も好きな味ですよ的な発言をしたら、男

性がいやいやオヤジも好きな味ですよ。といった風に積み重ねて話していっ

て欲しいです。ただガチャガチャ話しているだけでは、映像が目に浮かびま

せんからね。これでは、食べたいなと言う感じになりません。もう少し気の

利いたコメントを各自が考えて話して欲しいです。 

阿部 局長：御菓子は話しをしてくれている方々が自分で探して持って来てくれています

が、別の回では、お店の話しを交えて説明している時が多かったのですが、

今回はワチャワチャ話している感じが強いですね。 

市島 委員：加茂ですと「京屋」さんは有名でみんなに店舗の説明をしなくてもピンとく

るのですが「まがら菓子店」はあまり有名ではないので、店舗情報を入れな

がら私の好きなお菓子です。みたいな紹介をして、もっと気の利いたコメン

トをしてストーリー展開をして欲しいです。 

田辺 委員：帰りに家族に買って行ったら喜んでくれたとか、そんなコメントも良いので

はないでしょうか。 

市島 委員：お菓子は美味しいのは決まっているので、美味しい美味しいだけではよくな

いですよね。 

阿部 局長：出演者の皆さんは、スタジオ前に集まっている人達の分まで用意してくれる

ので、放送当日は多くのリスナーが集まって聞いてくれるんです。 

本間取締役：男性の荒沢さんは、企業のコンサルタントもしており、あのテンポで話すの

で本業の保険業ではカリスマ的存在なんです。弊社のメインパーソナリティ

の髙野一美に店舗情報や、テンポのコントロールなどをしていくように次回

からは指導していきたいと思います。荒沢さんには、そこまで求めるのは難

しいですから。 

馬場本部長：委員の皆様今回もご審議頂きありがとうございました。続きまして、（２）次

回の番組審議委員会の日程についてお願いいたします。 

阿部 局長：平成 29年 2月 22日（水）午後 1時 30分からでお願い致します。 

 

７、審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその措置年月日 

 

 9月の審議会の意見を参考に 10月以降の「さとちん参上！（三条）」の番組作成を行って

います。 

 

８、審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表内容方法及び年月日 



 

 自社放送              平成 28年 12月 1日（木） 

 書類のエントレンスホールへの備置き 平成 28年 12月 1日（木） 

 自社HP上に記載          平成 28年 12月 1日（木） 

 

９、その他、参考となる事項 

 

 特になし 

 


